

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Egyházasgerge Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022.07.28-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Mihálygergei Közös Önkormányzati Hivatal Egyházasgergei Kirendeltsége
Egyházasgerge, Fő út 30.

Jelen vannak:

László Viktor polgármester
Oláh Eszter alpolgármester
Varga Pálné képviselő
Kicsiny Erzsébet képviselő
Juhász Gyula képviselő
Nyergesné Fodor Éva jegyző
Ponyi Sándorné pénzügyi főelőadó
Ferenc Imréné jegyzőkönyvvezető

László Viktor polgármester: köszönti a jelenlévőket és megnyitja a testületi ülést. Felkéri Ferenc Imrénét a jegyzőkönyv vezetésére.

A testület 5 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető személyét elfogadta.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel van jelen, az ülés határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a meghívóban megjelölt napirendi pontot.

Elfogadott napirendi pont:

1. *A Mihálygergei Közös Önkormányzati Hivatal 2021.évi központi irányítószervi támogatásának elszámolása*

Előterjesztő: László Viktor polgármester

Napirendi pont tárgyalása:

1. A Mihálygergei Közös Önkormányzati Hivatal 2021.évi központi irányítaszervi támogatásának elszámolása

Előterjesztő: László Viktor polgármester

László Viktor polgármester: A Mihálygergei Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője előterjesztést küldött a testületnek, melyben kéri megtárgyalni a Mihálygergei Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi központi irányítaszervi támogatásának elszámolását.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kéri az észrevételeket, javaslatokat.

Kicsiny Erzsébet képviselő: A számításokat végignéztem. Rögtön feltűnt, hogy a határozati javaslat szerinti 2021. évi megállapított központi irányítaszervi támogatás 58.836.983 Ft összegéhez nincs hozzáadva a 2020. évi maradvány 419.090 Ft összege. A két összeg összege a közös hivatal 2021. évi bevétele, vagyis összesen 59.256.077 Ft. Már itt nem stimmel a kapott számítás. Nem javaslom az előterjesztés határozati javaslatát elfogadni.

Varga Pálné képviselő: Ez a sokadik számítás. El lett fogadva a 2021. évi gazdálkodásról szóló beszámoló visszautalási igény nélkül. Ne fogadjuk el a visszafizetési igényt.

Juhász Gyula képviselő: Egyetértek a képviselő társaimmal: a számítás nem pontos, a többedik javaslat, nem fogadom el.

Oláh Eszter alpolgármester: Én sem javaslom elfogadni a határozati javaslatot.

További kérdés, észrevétel nem volt


Egyházasgerge Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati törvényben biztosított jogkörében eljárva, kézfelnyújtásos szavazással, 5 nem szavazattal tartózkodás nélkül a Mihálygergei Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi központi irányítaszervi támogatásának elszámolásáról szóló határozati javaslatot nem fogadja el.

Az ülésen több kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.



László Viktor
polgármester

Kmf.



Nyergesné Fodor Éva
jegyző